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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Hogyan segítik a Kormány gazdasági intézkedései az infláció 
letörését?" 

      



Tisztelt Miniszter Úr! 

A háború, az energiaárak és az elhibázott szankciók olyan mértékűvé emelték az inflációt 

Magyarországon, hogy azzal a jegybank nem tudott megbirkózni, ezért a Kormány átvette az 

infláció elleni küzdelem feladatát és felelősségét és vállalta, hogy a családok védelme 

érdekében saját eszközöket bevetve letöri és 2023 év végére egy számjegyűre csökkenti az 

inflációt. Látható, hogy a terv működik, a célzott kormányzati intézkedések hatékonyak és 

eredményesek, így ennek hatására a szankciós infláció már az év vége előtt, várhatóan 

novemberre egy számjegyűre szorítható. 

Ezt támasztják alá a Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb adatai is, amelyek szerint már 

nyolcadik hónapja csökken trendszerűen az infláció mértéke, a kormányzati eszközök pedig 

már 12,2 százalékra csökkentették a szankciós inflációt 2023 szeptemberében. Ez az 

augusztusban látott 16,4 százalékhoz képest több mint 4 százalékponttal képvisel kedvezőbb 

szintet, ráadásul január óta ez jelenti a legnagyobb dinamikájú visszaesést az infláció 

mértékében. 

Különösen kedvező fordulat azonosítható az élelmiszerárak alakulásában: míg éves alapon már 

harmadára - a 2022 decemberében látott 44,8 százalékról 15,2 százalékra - csökkent a 

szankciós élelmiszerinfláció mértéke, addig szeptemberben az előző hónaphoz képest az 

élelmiszerek már olcsóbbá váltak. Mindez annak köszönhető, hogy a Kormány az indokolatlan 

áremeléseket alkalmazó multinacionális kereskedelmi vállalatok megfékezése érdekében 

bevezette az online árfigyelő rendszert és elrendelte a kötelező árcsökkentő akciókat. Az 

árfigyelő hatékonyságát bizonyítja, hogy indulása óta a megfigyelt 62 termékkategóriából 56 

termékkategóriában csökkentek az átlagárak, átlagosan 6, 7 százalékkal. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

A jövőre nézve Magyarország kilátásai kedvezők, köszönhetően a magyar gazdaság stabil 

alapjainak. A foglalkoztatottság továbbra is rendkívül magas, míg az export rekordmértéket ér 

el. Az infláció jelentősen csökken, eközben a folyó fizetési mérleg hiánya is folyamatosan javul, 

míg a tartósan magas hazai beruházási ráta továbbra is az Európai Unió élvonalában van. A 

pozitív kilátások alapján Magyarország már az idei év végére visszatérhet a növekedési pályára. 

A Fidesz frakció támogatja, hogy a kormány a jövőben is folytassa az egyensúlyi mutatók 

javítását és megőrzi az évről évre csökkenő hiány- és adósságpályát. Magyarország 

államadóssága tartósan, mintegy 10%-kal alacsonyabb, mint az EU átlaga, fontos cél, hogy ez 

a csökkenő tendencia tovább gyorsuljon. 



Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogyan segítik a Kormány gazdasági 

intézkedései az infláció letörését?" 

Budapest, 2023.10.18. 

Tisztelettel: 

-~~ 
..... /.~( .. 

Barcza Attila 
országgyűlési képviselő 

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség 


